Ing. Martina Zuskova

Piedmét: FW: Objednévka &. 349

From: @cpost.cz>

Sent: Tuesday, August 14, 2018 2:36 PM
To:

Subject: RE: Objednavka €. 349

Dobry den,
Potvrzujeme pfijeti Vasi objednavky ¢. 349.

S pozdravem

www.postshop.cz

Korespondenéni adresa:
Postovni pfihradka 99
225 99 Praha 025

postshop@cpost.cz

Tel.: +420 954 301 131

3 Nadace

‘{7“&’() m@‘:\\ Ceské posty @ u m

Pro piipad, %e tato zprdva obsahuje ndvrh smlouvy, Ceskd posta, s.p. vyluéuje moznost prijeti ndvrhu smlouvy s jakymikoli zménami, dodatky & odchylkami. Navrieni zmén, dodatkd &
odchylek z Vasi strany povaZujeme toliko za podnét k dalsimu jedndni o obsahu smlouvy. Az do okamziku podpisu/uzavieni smiouvy nejsme jakoukoli nasi nabidkou vazdni. Vysledky
Jjedndni pfedchdzejicich uzavieni smlouvy povasuje Ceskd posta, s.p. za nezdvazné. Ceskd posta, s.p. nenese sddnou odpovédnost za pfipadné ukonéeni nebo pferuseni jedndni o
smiouvé, a to bez ohledu na jeho divod.

Informace o zpracovani osobnich tdaji naleznete na www. ceskaposta.cz. Tento e-mail véetné pfiloh miZe obsahovat diivérné informace. JestliZe nejste zamysleny adresat tohoto e-
mailu, pak jakdakoliv forma zverejnéni, tisk, kopirovani, distribuce nebo Sifeni tohoto e-mailu a pfipojenych priloh je pfisné zakdzdno. Pokud obdriite tento e-mail omylem, oznamte to
neprodlené jeho odesilateli a okamzité tento e-mail véetné jeho priloh trvale vymaZte ze svého systému. Odesilatel e-mailu neodpovidd za jakoukoliv Skodu zptsobenou modifikacemi &i
zpoZdénim prenosu e-mailu.

In the event that this email contains a contract proposal, Ceskd posta, s.p. hereby excludes acceptance of the contract proposal with alterations, amendments and adjustments of any
nature. Your proposal of alterations, amendments and adjustments may only be subject of further contract negotiation. Ceskd posta, s.p. is not bound by any of its offer until the
contract is concluded. Ceskd posta s.p. considers the result of contract negotiations preceding the conclusion of contract non-binding. Ceskd posta, s.p. is not liable for termination or
interruption of any contract negotiation for whatever reason.

For information about personal data protection, visit www.ceskaposta.cz. This e-mail and any attached files may contain confidential information. If you are not the intended addressee
of this e-mail, you are hereby notified that any disclosure, printing, copying, distribution or dissemination of this e-mail and any attached files is strictly prohibited. If you receive this e-
mail in error, please immediately notify the sender and permanently delete this e-mail and its attachments from your system. The sender of this e-mail does not accept liability for any
damage that may be caused by any madifications or delay in the transmission of it.

From: Ing. Martina Zuskova
Sent: Tuesday, August 14, 2018 2:15 PM



To: postshop@cpost.cz
Subject: Objednavka ¢. 349

Vazeni,
v pfiloze zasilame objednavku. Prosime o potvrzeni prijeti. Postaci jako odpovéd na tento e-mail.

Dékujeme za spolupraci

Ing. Martina Zuskova
vedouci oddéleni majetkového
Odbor spravy majetku

Méstsky Grad Ceska Lipa
nam. T. G. Masaryka 1, 470 36 Ceska Lipa
ID DS: bkfbe3p





